





DNEVNE VESTI

Dubrovnik v pričakovanju visokih gostov. Iz Dubrovnika poročajo, da prispejta baje v Cavtatu, kjer se urejajo za visokega Kenta...

Beograd brez piva. Včeraj so bili Beograjani drugi dan brez piva, ker so kavararnari in restavracijski napovedali pivovarnam bojkot...

Vreme. Vremenska napoved pravi, da bo deloma oblačno, lepo stanovitno vreme. Včeraj je deževalo v Rogarski Slatini in Zagrebu...

Pogrešan študent. V Pogirjahu na Koroskem je bil na počitnicah s svojimi starši 15-letni dijak Kurt Kohn z Dunaja...

Nesreča in pretepi. Solskega upravitelja Lovra Travnja in Trboj na Gorenjskem je napadel včeraj doma pred solskim poslopjem neki domačin...

Carinski dohodki v tretji desetini julija. Po podatkih centralne carinske blagajne so znašali carinski dohodki v tretji desetini julija 20.544.093 Din...

Poslopje za pravno fakulteto v Beogradu. Za novo poslopje pravne fakultete v Beogradu je odstopila mestna občina zemljišče...

Gospodarsko prodiranje Nemčije na Balkan. Dunajski tehnik »Wirtschaftliche Nachrichten« piše o gospodarskem prodiranju Nemčije na Balkan...

Carinski dohodki v tretji desetini julija. Po podatkih centralne carinske blagajne so znašali carinski dohodki v tretji desetini julija 20.544.093 Din...

KINO SLOGA, tel. 27-30. Danes razkošna in melodiozna revijska opereta. Casino de Paris. V glavni vlogi poje in pleše nepozabni Al Jolson...

KINO IDEAL. DANES DANES Shirley Temple v njenem največjem filmu Mali polkovnik. Predstave ob 16., 19. in 21.15 ur.

Podmorski kabel med Boko Kotorsko in Marsellom. V Boko Kotorsko je priplula te dni francoska ladja »Ampero« urejena za polaganje morskih kablov...

Smrtonosni kaš pik. V vasi Molvi, ca blizu Bjelovara je piliča strupena kača na travniku 25letnega Stjepana Nacoviča...

Uboj zaradi puške. V Volški Hrašćinici blizu Bjelovara je Stjepan Valenteković iz zasode ustrelil 50letnega Franja Popenjača...

Policijska kliča na pomoč telepata in grafologa. Najzagonetnejši zločin v Beogradu je bil v zadnjih letih umor milijonarke Drage Mitričević...

Brezplačne nove ilustrirane prospekte razpošilja staršem, dijakom... interesantom enoletna privatna trgovska šola...

Fajfivahnejsa mestna cesta tlakovana samo za vzorec. Najživahnjsa mestna Cesta je nedvomno Poljanska, ki jo uporabljajo zlasti mesarji...

Ljubljana 2. dne 21. avgusta 1936 ob 14 9. uri: gostilna, hoteli itd. črta M... 8 in vsa priključena obkline, 3. dne 23. avgusta 1936 ob 14 9. uri: Tovarniška in industrijska podjetja.

SVILE. Radi posno sestije okostjaka prodaja. Svile. Oglajte si case v izločbi.

Izletniški avtobus Ljubljana-Sušak. V soboto začne voziti iz Ljubljane preko Opatije in Reke na Sušak odprt izletniški avtobus...

ESTRAGON KIS. za viaganje čobite pri ARTUR KOŠER, vogal nebotičnika.

Tatvine se množe. Te dni je prišel ponovi neznan tat v stanovanje Vladislava Arka na Vilharjevi cesti in mu ukradel sivo obleko...

Ogrodno kolosa najdene. Na njeni bivšega šentvidskega šupana Valentina Babnika v Zg. Šiški je bilo najdeno te dni ogrodje kolosa in sicer rdeča pleskava...

Iz Celja

Novo uradno ure za pakete in denarne sluzbe na pošti. Po odredbi ministarstva za pošto in telegraf bodo odslej na celjski pošti vsako leto v poletnem času od 1. aprila do 30. septembra uradne ure za pakete...

Žrtva nesreče. V tork je padla 22-letna sobarica Franciška Beletova z Brega pri Celju po stopnicah in si zlomila desno nogo. V ponedeljek je padel 47-letni posestnik Anton Perkovič od Sv. Florjana pri Rogatcu...

V celjski bolnici sta umrli v eredo 4-letni sinček jetniškega pamika Ivan Mlakar in Celja in 3-letna dtnarjeva hčerka Marija Brečkova od Sv. Uršule pri Dramljah.

MALI OGLASI. ovesca 0.50 para, čavak Dtr 3... ovesca 1 Din, čavak 3 Din.

RAZNO. ovesca 50 par. čavak 3. Dtr. Najmanjši ovesek 3 Dtr.

PRODAM. BUKOVI ODPADKI suhlj. kratko žagani, sopet na razpologo Ivan Šiška, tovarna parketov, Metelkova 4. tel. 22-44 2062

KUPIM. MOŠKE STARE OBLEKE čevlje, porilo kupujem, pridem pogledat na dom. Pliško na Marja Andlovic, Galunovo nabralje 27. 2156

PIANINO. dobro ohranjen kupim. Ponudbe na upravo pod »Ploščam ta-koje. 2157

STANOVANJA. LEPO STANOVANJE z 2 parketiranimi sobama, kuhinjo z velikim balkonom ter priključnami oddam 1. septembra. Vpraša se Šiška, Vodnikova cesta 12-I. 2158

14. zvezna propagandna dirka v Oplje. Kakor vsako leto, bodo tudi v nedeljo 9. t. m. velike propagandne dirke v Celju, katere razpisuje in organizira klub slovenskih kolezarjev Celje...

Iz Maribora

Nesrečni program Mariborskega tedna. Drevo ob 19. uri bo stalo ekoni Maribor za prehodni pekal Mariborskega tedna. Start je v Ljudskem vrtu, cilj pa na Trgu svobode...

Visoki obisk na Mariborskem tednu. V nedeljo je obiskal V. Mariborski leden metropolit Losidej iz Zagreba, ki si je s svojimi ljubitelji ogledal vse razstave...

Harmonikarji se so vrnili. Danes dopoldne so se vrnili s svoje koncertne turnee mali mariborski harmonikarji g. Vilka Suškeršiča v Zagrebu, kjer so igrali na povabilo tamkajšnje Filharmonije in v Laškem...

Kopalnica viza za Avstrijo, ki potujejo v Slovenijo. Tujsko-prometni zvezi Putnik v Mariboru se je posrečilo izposlovati za Avstrijo, ki potujejo v Slovenijo...

Kam je izginal? Mehanikova žena Marieta Hudečičeva je prijaviu policiji, da je preteklo soboto neznan kam izginal njen 10-letni sin Ervin. Vse poizvedbe so ostale doselej brezuspešne.

Vrele barve je padel. Včeraj se je pripetila tovarniškemu barvarju pri Doctor & drug Juriju Kranjcu med delom zelo teška nesreča. Ko je nesel kotel vrele barve po tovarni, mu je na spozkih tleh spodrsnilo...

Huda nesreča je včeraj doletela 29-letno tovarniško delavko Hermino Zemljičovo s Pobrežja. Ko je imenovana kolezarica na Tržaški cesti, je trčil v njo pakovski voz in oje ji je zlomilo vasa rebra na levi strani...

Pes odgriznil steno ustnice. V tukajšnji bolnici so pripeljali 8-letno posestniško hčerko Julko Dajčmanovo iz Jarenine, ki ji je pes odgriznil spodnjo ustnico in ji razmesaril obraz.

Tako bleščeče sveže kakor prvi dan po vsakem pranju. Vedno 7 GAZELA TERPENTINOVIM MILOM. Pere res belo!

Vlom v vodovodno skladišče. Neznani storilci so preteklo noč vlomili v vodovodno skladišče v Slovenski ulici in ukradli mnogo materiala...

Iz Kranja

Nesreča. V Podnartu je včeraj popoldne med drugo in tretjo uro 26letni sin nekoga posestnika brskal med starim železjem, pri tem pa je udaril na glavo dinamitno patrono...

Napad in pretep. Učitelj Travnja v Trbojah je v nedeljo napadel s kolom nek posestniški sin. Traven se 36 ur ni zavedel, kasneje so ga prepeljali v Ljubljano. Napadalec je bil že aretiran in oddan v sodne zapore...

Regulacija prometa pred »Staro pošto« v Ljubljani je največji promet pred pošto, v Kranju pa pred »Staro pošto«. Od Ljubljane se razlikuje menda le v toliko, da nimamo tramvaja...

Služba na pošti. Službeni čas na tukajšnjih poštah je za poletni čas od 1. t. m. naprej spremenjen. Službene ure ne bodo več od 14. do 18., marčev od 15. do 18., kar naj stranke upoštevajo...

Iz Trbovelj

Odhod na berlinsko olimpiado. Na olimpiado v Berlin je danes odpotovalo iz Trbovelj okrog 20 oseb. Potovali so večinoma skupno preko Ljubljane, Jesenice, Beljaka, Salzburga in Münchena...

Služba na pošti. Službeni čas na tukajšnjih poštah je za poletni čas od 1. t. m. naprej spremenjen. Službene ure ne bodo več od 14. do 18., marčev od 15. do 18., kar naj stranke upoštevajo...

Makulturni papir proda. uprava »Slovenskega Naroda«, Ljubljana, Knafljeva ulica štov. 9. Narodna tiskarna LJUBLJANA. KNAFLJEVA 5. IZVEŠJE VRA TISKARSKA DELA TER SE OPIPOROČA.

